



国际货币基金组织

对外关系部

新闻发布稿第 10/112 号
立即发布
2010 年 3 月 25 日

国际货币基金组织
美国华盛顿特区，20431

国际货币基金组织总裁多米尼克·施特劳斯-卡恩将访问波兰和罗马尼亚

国际货币基金组织（基金组织）总裁多米尼克·施特劳斯-卡恩将分别于 3 月 29 日和 3 月 30 日对波兰华沙和罗马尼亚布加勒斯特进行访问，届时将与有关当局举行会面，讨论近期的经济发展态势，并与商界领袖、议员、学生及其他人士就中欧和东欧在过去 20 年里的经济和政治转型以及未来的挑战进行讨论。

“中欧和东欧的经济、政治和社会转型将大部分受历史原因而被割裂的欧洲重新团结了起来、促进了民主与繁荣，并且帮助该地区实现了和平与稳定”，施特劳斯-卡恩先生说。“中欧和东欧的公民应该为他们所取得的成就感到自豪，我期待着与各方人士就未来的道路进行讨论。”

在华沙，施特劳斯-卡恩先生将会见总理唐纳德·图斯克（Donald Tusk）、财政部长雅采克·罗斯托夫斯基（Jacek Rostowski）和波兰国家银行行长斯拉沃米尔·克利兹裴（Slawomir Skrzypek），并就全球和区域经济发展进行讨论。他还将在华沙经济学院发表演讲，向学生们讲述自柏林墙倒塌以来该地区的经济、政治和社会转型情况，并与他们讨论进一步融入欧洲联盟的益处和挑战。施特劳斯-卡恩先生还将与多位高层人士展开关于这一主题的小组讨论，参与者包括瓦伊拉·维基耶-弗赖贝加（Vaira Vike-Freiberga）、亚当·米奇尼克（Adam Michnik）和雅克·胡普尼（Jacques Rupnik）。

在布加勒斯特，施特劳斯-卡恩先生将会见总统特拉扬·伯塞斯库（Traian Băsescu）、总理埃米尔·博克（Emil Boc）和公共财政部部长塞巴斯蒂安·弗勒代斯库（Sebastian Vladescu），以及罗马尼亚中央银行行长穆古尔·伊萨雷斯库（Mugur Isarescu），就当局的经济规划实施之后的最新发展情况进行讨论。施特劳斯-卡恩先

生还将与布加勒斯特经济学院的学生讨论基金组织在全球危机中的作用，并在议会发表关于罗马尼亚经济前景的讲话。

这将是施特劳斯-卡恩先生首次以基金组织总裁身份访问这两个国家。